

3. Republiková Grand Prix a TOP

Králičky patřily Ivetě Bruskové

Prázdninová přestávka je za námi, což znamená, že vrcholí sezóna jednotlivců. V posledních šedesáti dnech sezóny se významné body rozdělují na jedné Republikové Grand Prix jednom Regionálním Masteru a na Mistrovství republiky. Za námi je již poslední (třetí) RGP a TOP sezóny 2009, které se letos podruhé konaly v Králíkách u Nového Bydžova (25. až 27. září). Absolutně neúspěšnější hráčkou se zde stala Iveta Brusková, když v pátek získala stříbro v Mixech a v sobotu pak nejprve vítězství v TOP 12 a následně i v turnaji dvojic žen. Skvělá forma, skvělé výsledky a velká gratulace...

Zkusíme pro tentokrát hodnotit jednotlivé turnaje podle jejich významu a nikoliv tradičně podle data a času jejich konání. Znamená to, že začneme turnaji TOP.

TOP 24 MUŽI

Turnaje TOP slaví již čtvrté výročí. Ano, první turnaje TOP se odehrály už na podzim roku 2005. Připomenout si první TOPku mohl Pavel Drtil, který při premiéře tehdy ještě hrané na pět vítězných legů prohrál s Romanem Benischkem. Po čtyřech letech si Pavel finále, hrané již na sedm vítězných, zopakoval. Nebyla to opakovačka jediná, protože finálová dvojice byla totožná s tou z posledního turnaje TOP v dubnu v Olomouci. Soupeřem Drtila byl po více než čtyřměsíční přestávce opět Martin Hoffmann. Martin je hráčem, který nasbíral mezi muži nejvíce vítězství v uvedeném čtyřletém období existence turnajů TOP, ovšem to poslední bylo už téměř před rokem a půl. Ale nechme historii historie a podívejme se na průběh posledního turnaje.

V základních skupinách nečekaně vypadli tři ze čtyř nasazených hráčů č. 1. Nejvýše nasazeným z vypadnutších byl Vratislav Král (nasazená dvojka a lídr skupiny B). Doprovodili ho ještě jednička z cčka Radim Pavlík a z děčka Jarďa Trojáček.



TOP 12: Blanka Vojtková, Iveta Brusková, Markéta Abadžievová a Lada Kotlířiková.

Pozdější finalisté postupovali ze druhého (Drtil) resp. třetího místa (Hoffmann). Jasně nejlepším byl Karel Sedláček, který z patnácti možných legů nevyhrál jen dva.

Z finalistů měl těžší los Martin Hoffmann, ale dramatictější zápasy si užil Pavel Drtil. V prvním kole čekal na Martina jediný slovenský hráč, který kdy v TOPce dokázal zvítězit. Otto Zmelík ale tentokrát dostal 4:7. Drtil porazil Zárubu 7:5 - „Už je to zase lepší, ještě ty dably,“ hodnotil Dan. Mezi ty největší bitvy patřily duely Martina Petera s Petrem Paštoem a Michala Mosera s Ludkem Kristinem (obě utkání shodně 7:6). Karel Sedláček nekompromisně vyprovodil Čestmíra Křepelku 7:2, stejným výsledkem postupovali také Martin Popelka (nad Alešem Mrvou) a Michal Kočík (nad Jiřím Dandou). A posledním čtvrtfinalistou se stal Jirka Vorsa, který udolal Jarďu Kantora 7:3.

Ve druhém kole čekal na Hoffmanna další z vítězů TOPky, tentokrát vítěz z letošního února Karel Sedláček. Play off je jinou soutěží než základní část. Pravda ověřená mnoha sporty. Jasná jednička po základních skupinách si odnesla

prohru 3:7. To Drtil zůstal věrný dramatictějšímu průběhu. Opět 7:5, tentokrát s Martinem Popelkou. Do semifinále postoupil i Jiří Vorsa vítězstvím nad týmovým kolegou Peterem Martinem a Michal Kočík, kterého přinutil Moser hrát třináct legů. Michal Moser se ve dvou zápasech zahrál dvacetšest legů!

V semifinále Hoffmann zápas v porovnání s tím čtvrtfinálovým opět o jeden leg zkrátil, když Kočíka porazil 7:2. Naopak Drtil si jeden leg přidal. Jeho utkání s Jirkou Vorsou nabídl velmi kvalitní podívanou. Oba dokázali společně dokráčct až ke stavu 6:6. Pak se štěstí usmálo na Dru a šel do finále.

Došlo tak na odvetu za finále předchozí Top 24. Kdo se těšil na třináctilegové finále, byl zklamán. Tentokrát byl na koni Hoffi a přestože se Dru snažil, Martin byl přesvědčivější především v závěrečných legů - 7:2. „Člověk musí hrát opravdu moc dobrý šipky, aby Martina porazil. Posledně se mi to podařilo, tentokrát byl lepší on. Tyhle zápasy jsou o momentální formě. Takže se zase můžu těšit na odvetu,“ uvedl věčně dobře naladěný Dru.

TOP 12 ŽENY

Turnaj žen měl nečekanou předehru. Předehru, která na rozdíl od těch soukromých nebyla nikterak příjemná. Ve čtvrtku 24. září ohodnotila SDK prohrěšky Mariky Benešové při IV. RM okamžitým zákazem činnosti do konce roku 2010. Turnaj tak přišel o poslední finalistku a momentálně nejlepší českou hráčku. A po základních skupinách přišla TOPka i o obhájkyňi posledního vítězství, Petra Šebková tentokrát zcela propadla. Dokázala porazit paradoxně jen nejlepší hráčku v základních skupinách Ivetu Bruskovou, ale jinak jen a jen ztrácela. Ke dvěma legům s Ivetou přidala pouhé dvě hry a loučila se na posledním místě ve skupině.

Čtvrtfinálem prošla snadno jen Markéta Abadžievová po výhře 5:1 nad Pavlou Šauerovou. Maximum si užily Lada Kotlířiková s Alenou Procházkovou. Vítězství Lady nad zkušenou reprezen-

tantkou bylo více než nečekané. Iveta Brusková se musela vydat také ze všech sil, či spíše umu. Dagmar Komarová ji donutila odehrát plný počet devíti legů. Lenka Schedivá prohrála ve čtvrtfinále s Blankou Vojtkovou 3:5. Ale Blanka pak následně prohrála s Ivetou Bruskovou 1:5 a jen lakonicky řekla: „Semifinále bylo pro mě dneš maximem. Chtěla jsem vyhrát, ale Iveta byla dnes opravdu k nezastavení. S bronzem jsem spokojená.“ Druhé semifinále svedlo dohromady Markétu Abadžievovou a Ladu Kotlířikovou. Markéta Ladu přejela 5:1 a ta na tom byla podobně jako Blanka: „Co mám říct? Markétě to lítal lépe a já se na nic nezmohla, byla jsem opravdu přejetá. Ale třetí místo беру,“ vysekla s úsměvem.

Zkušenosti mluvily ve finále ve prospěch Markéty. Zkušenosti mluví, Iveta mění. Po výhře 5:3 se mohla Iveta vůbec poprvé kochat výhrou v turnajích TOP.

(Pokračování na str. 2)

Regionální Mastery



str. 4-5

Mostecký pohár dvojic



str. 10

Představujeme: Hattrick Olomouc



str. 14

Že by první vlaštovka?

Bull's Superliga odstartovala prvním hracím dnem a pohled na tabulku je více než překvapivý. Nejen, že není tým, u nějž by figurovala ve sloupci s body nula, ale především není týmu, který by prošel prvním dnem bez porážky. V předešlých letech téměř neuvěřitelný stav. Příčin může být řada, ale jedna se nabízí přednostně. Mohlo by se totiž jednat o první vlaštovku sloučení ligových soutěží. Skončila totiž éra půjčovny hráčů z jednoho do druhého svazu. Týmy jsou konečně skutečné a čitelné a zmizely účelové skládačky hvězd.

Je-li toto první vlaštovka onoho slučování, nechť v nejbližší době přiletí celé vlaštovčí hejno a navěky se uhnízdí ve všech soutěžích UŠO.

(r)